



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ

1000 София, ул. "Леге" 4

e-mail: aop@aop.bg

интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: ОП -10-2112/21.06.2018г

Възложител: В и К ООД Кърджали

Поделение (когато е приложимо): [.....]

Партида в регистъра на обществените поръчки: 00958

Адрес: гр.Кърджали,бул.България № 88

Лице за контакт (може и повече от едно лица): Иванка Павлова

Телефон: 0361 65202

E-mail: [wik\\_kardzhali@abv.bg](mailto:wik_kardzhali@abv.bg)

Достъпът до документацията за поръчката е ограничен:  Да  Не

Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)

Приемане на документи и оферти по електронен път:  Да  Не

Обект на поръчката:

Строителство

Доставки

Услуги

Предмет на поръчката: Доставка на спирателна арматура за нуждите на "В и К" ООД гр. Кърджали със следните обособени позиции:

Обособена позиция 1: Доставка на шибърни спирателни кранове, тротоарни спирателни кранове и пожарни хидранти.Обособена позиция 2: Доставка на бъртерфлай спирателни кранове.Многооборотни и четвъртооборотни задвижвания за спирателни кранове.Обособена позиция 3: Доставка на обратни клапи, филтри, въздушници, фланцови адаптори

Кратко описание: Периодични доставки на шибърни спирателни кранове, тротоарни спирателни кранове и пожарни хидранти, бъртерфлай спирателни кранове,многооборотни и четвъртооборотни задвижвания за спирателни кранове,обратни клапи, филтри, въздушници, фланцови адаптори в пълно съответствие с условия и изисквания в

поканата. Спирателната арматура е за внедряване във водоснабдителните системи, експлоатирани от Възложителя, с цел водоснабдяване на населени места с питейна вода. Доставка на спирателната арматура ще се осъществява по заявки в случаи на възникнала експлоатационна необходимост.

**Място на извършване:** Централен склад, гр. Кърджали, ул. Язовирска № 31

**Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС):** 70 000 лв.

**Обособени позиции (когато е приложимо):**  Да  Не

**Номер на обособената позиция:** 1

**Наименование:** Доставка на шибърни спирателни кранове, тротоарни спирателни кранове и пожарни хидранти

**Прогнозна стойност (в лв., без ДДС):** 40 000 лв.

**Номер на обособената позиция:** 2

**Наименование:** Доставка на бъртерфлай спирателни кранове. Многооборотни и четвъртооборотни задвижвания за спирателни кранове

**Прогнозна стойност (в лв., без ДДС):** 15 000 лв.

**Номер на обособената позиция:** 3

**Наименование:** Доставка на обратни клапи, филтри, въздушници, фланцови адаптори

**Прогнозна стойност (в лв., без ДДС):** 15 000 лв.

*Забележка: Използвайте този раздел толкова пъти, колкото са обособените позиции.*

**Условия, на които трябва да отговарят участниците (когато е приложимо):**

**в т.ч.:**

Изисквания за личното състояние: Право на участие в поръчката имат всички български и чуждестранни физически и юридически лица, както и техните обединения, които отговарят на изискванията на ЗОП и Възложителя. В случай, че участникът е физическо лице, представя заверено копие от документ за самоличност. В случай, че участникът е обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, участниците в обединението представят копие на договора за обединение, а когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението – и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият.

Участниците могат свободно да ползват подизпълнители, но задължително следва да са посочили това обстоятелство. В случай, че ще се използват подизпълнители, избраните за Изпълнители сключват договор за подизпълнение с подизпълнителите, посочени в офертата им. Сключването на договор за подизпълнение не освобождава изпълнителя от отговорността му за изпълнение на договора за обществена поръчка.

**Правоспособност за упражняване на професионална дейност:** неприложимо

**Икономическо и финансово състояние: не се изисква**

**Технически и професионални способности: Доказателствата за техническите и професионалните си способности, които всеки участник следва да представи:**

- Списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на датите и получателите, заедно с доказателства за извършената доставка - Приложение № 8 от документацията за участие;

Забележка: Доказателства за извършената доставка се представят под формата на удостоверения за извършените доставки, издадени от получателя ши от компетентен орган (съдържащо дата и подпис на издателя и данни за контакт), ши чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката ши услугата;

- Оторизационен документ от производителя (за участници, които не са производители на стоките, предмет на поръчката), със срок на валидност не по-кратък от срока на действие на договора за изпълнение на съответната обособена позиция от обществената поръчка, с включени e-mail, уеб страница и телефон за контакт с производителя;

- Сертификат за внедрена система за управление на качеството съгласно стандарт ISO 9001:2008 (или еквивалентен) на производителя. Обхватът на сертификата да има отношение към предмета на поръчката на съответната обособена позиция, за която участника участва и да бъде в срок на валидност, с превод на български език (когато е приложимо);

- Сертификат за внедрена система за управление на качеството съгласно стандарт ISO 9001:2008 (или еквивалентен) на участника. Обхватът на сертификата да има отношение към предмета на поръчката на съответната обособена позиция, за която участника участва и да бъде в срок на валидност, с превод на български език (когато е приложимо);

- Документи, съгласно Наредба № РД-02-20-1 от 5 февруари 2015 г. за условията и реда за влягане на строителни продукти в строежите на Република България, а именно: декларация за експлоатационни показатели, съгласно изискванията на Регламент (ЕС) № 305/2011, когато за строителния продукт има хармонизиран европейски стандарт или е издадена ЕТО или декларация за характеристиките на строителния продукт, придружена с валиден документ въз основа, на който е издадена, за строителния продукт, когато той не е обхванат от хармонизиран европейски стандарт или не е издадена ЕТО;

- Доказателства за съответствие на предлаганите стоки с техническите спецификации и изисквания на възложителя, за всяка обособена позиция, за която участникът кандидатства: оригинални каталози на производителя, брошури, и др. с превод на български език с посочени подробни технически данни за продуктите; сертификати, издадени от акредитирани институции, удостоверяващи съответствието на продуктите с поставените от възложителя технически изисквания, и други приложими документи, по преценка на участника.

**Информация относно запазени поръчки (когато е приложимо):**

Поръчката е запазена за специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за лица, чиято основна цел е социалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение

Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места

**Критерий за възлагане:**

Оптимално съотношение качество/цена въз основа на:

Цена и качествени показатели

Разходи и качествени показатели

Ниво на разходите

Най-ниска цена

**Показатели за оценка:** *(моля, повторете, колкото пъти е необходимо)*

Име: [.....]

Тежест: [ ]

**Срок за получаване на офертите:**

Дата: (dd/mm/yyyy) 28.06.2018 г.

Час: (чч:мм) 16.30 ч.

**Срок на валидност на офертите:**

Дата: (dd/mm/yyyy) 28.09.2018 г.

Час: (чч:мм) 16.30 ч.

**Дата и час на отваряне на офертите:**

Дата: (dd/mm/yyyy) 29.06.2018 г. 14.00 ч.

**Място на отваряне на офертите:** Административната сграда на „В и К“ ООД Кърджали, бул.България № 88

**Информация относно средства от Европейския съюз:**

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми:  Да  Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо: [.....]

**Друга информация (когато е приложимо):** Участникът трябва да проучи всички условия и спецификации в настоящата документация. Невъзможността да предостави цялата информация, изисквана в документацията или представянето на оферта, която не отговаря на документацията и изискванията на Възложителя, може да доведе до отстраняването му.

Офертата следва да бъде оформена по приложените към документацията образци.

Видът, качеството и характеристиките на дейностите, предмет на поръчката, трябва да отговарят напълно на изискванията на техническата спецификация, нормативната база, която ги урежда и условията за изпълнение на поръчката от документацията за участие.

Офертата трябва да включва пълния обем за видовете дейности по предмета на поръчката. Непълни оферти **не се разглеждат.**

Дата на настоящата обява

Дата: 21.06.2018 г.

Възложител

Трите имена:  инж.Славчо Димов Славков

Длъжност: Управител